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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 
CALDEIRÃO GRANDE BAHIA, EM 08 DE JUNHO DE 2021. Aos 08 (oito) dias do mês de 
junho de 2021 (dois mil e vinte um) às 16h00min horas da tarde, reuniram-se em 
sessão ordinária os senhores vereadores Admilson Alves Moreira, Anatália Pereira 
Rios, Guttemberg Lima Gama, Everton Mateus Silva Oliveira, Tiago de Oliveira 
Amancio, Mauro dos Santos Correia, Rogério Silva Santana, Merivaldo dos Santos de 
Jesus e Vagner de Souza Oliveira, O Senhor Presidente Vagner de Souza Oliveira 
verificando a presença de todos os vereadores e sobre a proteção de Deus declarou 
aberta a sessão, em seguida saudou a todos os presentes, explicou o motivo da sessão 
ser antecipada para as 16:00hrs em decorrente ao decreto estadual 20491/2021 que 
determina o toque de recolher as 20:00hrs, convidou o 1^ secretária da Câmara a 
senhora Anatália Pereira Rios para fazer a leitura do texto bíblico. Pauta do dia: 1- r 
Leitura, discussão e votação da chapa de comissões; 2 - Indicações dos vereadores^ 
(a) Anatália Pereira Rios e Vagner de Souza Oliveira; de N? 001/2021 e N£ 002/2021, 
e Pauta 3- Indicação de N^ 003/2021 do vereador Admilson Alves Moreira. Logo após 
o senhor presidente autorizou o vice-presidente e a 1^ secretária desta Casa a fazerem 
as leituras das seguintes matérias do dia: a Io Secretaria para realizar a leitura das 
comissões de constituição e justiça, financias e orçamento, saúde e assistência social, Ã 
educação esporte e cultura, sendo composto por chapa 01 e chapa 02 da Ata do dia 08 (j, 
de junho de 2021, o presidente solicitou ao vice-presidente a leitura das indicações 
001\2021, 002\2021, 003\2021, sendo a indicação de n2001/2021, autoria de Anatália 
Pereira Rios e Vagner de Souza Oliveira, solicitando que EMAS proceda com uma 
extensão de rede a localidade de Vila Santana, tendo em vista que em sua maioria só 
recebe agua por meio de carro pipa, a indicação de n2002/2021, autoria de Anatália 
Pereira Rios e Vagner de Souza Oliveira, onde indica uma reforma na quadra de Vila 
Cardoso, tendo em vista que a mesma se encontra impossibilitada de praticas 
esportivas, pedindo assim ao senhor prefeito e secretaria de esporte a referida 
indicação, a indicação de n2003/2021, autoria de Admilson Alves Moreira, indicando 
assim o senhor prefeito e a See. De obras a construção de um estacionamento a frente 
do cemitério municipal de caldeirão grande, evitando assim o risco de possíveis 
acidente no local. Em seguida o presidente concedeu cinco minutos para cada * 
vereador comentar sobre as composições das chapas e indicações, foi permitido à 
palavra ao vereador Guttemberg Lima que não quis se pronunciar, Merivaldo Santos 
cumprimentou a todos os vereadores e funcionários presentes na sessão, se 
solidarizou com o senhor Guttemberg Lima com o falecimento de sua mãe, disse que 
votaria a favor das indicações que fosse para o bem do povo, que o presidente Vagner 
Oliveira só iria votar em projetos e indicações depois das comissões serem formadas, 
indo de encontro ao que foi dito pelo presidente nas sessões anteriores, Guttemberg
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Lima pediu a palavra e assim concedida pelo presidente, o vereador questionou que os 
vereadores de situação, falando das comissões, que os projetos só seriam aprovados 
depois das comissões feitas como teria sido discutido pela oposição em seções 
anteriores, o vereador também citou ter protocolado indicações a mais ou menos um 
mês, questionando o motivo de não estar em pauta e disse estar disposto a votar pelo 
interesse do povo. Após isso foi concedida a palavra ao senhor Admilson Alves Moreira 
que falando sobre sua indicação citou o perigo de acidente do estacionamento do 
cemitério municipal dando ênfase a importância da indicação de numero 003/2021. 
Em seguida a vereadora Anatália Rios no uso da palavra, citou que havia protocolou 
várias indicações no período de presidência do Vereador Merivaldo dos Santos de 
Jesus e que as mesmas não tiveram as devidas atenções, finalizou pedindo que os 
vereadores votassem em suas indicações, pois seria de grande valia para a população 
beneficiada. O presidente Vagner Oliveira abriu a votação das comissões concorrendo 
às chapas 01 e 02, todos os vereadores presentes votaram sendo que o vereador 
Everton Mateus Silva Oliveira votou na chapa 02 e em seguida reconsiderou o voto 
escolhendo assim a chapa 01, a chapa 01 obteve 04 votos e a chapa 02 obteve 05 
votos onde um deles foi do presidente, os vereadores Everton e Guttemberg 
questionaram o voto do presidente dizendo que o mesmo não teria o direito ao voto 
sendo assim o vereador Everton, por ser o vereado mais votado, decidiu o desempate 
de acordo o artigo 33, votando na chapa 01 como vencedora. O presidente com a 
votação das indicações de 001/2021, 002/2021 e 003/2021, todos os vereadores 
presente foram a favor da aprovação das indicações, o presidente citou que a tribuna 
estava disponível para os vereadores fazerem o uso da palavra, como não havia 
ninguém, seguiu com as considerações finais com o vereador Guttemberg Lima, disse 
que a população espera muito da câmara, agradeceu ao prefeito Cândido Guirra pelo 
excelente trabalho e aos funcionários públicos pelo ótimo trabalho que vem 
desempenhando, o vereador Mauro Correia seguiu com a palavra, pediu paz na 
câmara independente de partido, parabenizou a gestão e desejou o bem de nossa 
cidade, Anatália Rios prosseguiu cumprimentando a todos, desejou felicidades ao novo 
Presidente, que seja voltado para todos da câmara e da população de caldeirão 
grande, a vereadora salientou que o principal objetivo dela sempre foi aprovar os 
projetos para o bem da população, disse que o prefeito tentou jogar a população 
contra a oposição, mais que o povo sabia o que era certo ou errado, agradeceu ao Dr. 
Lucimario pela coragem, disse que tem indicações e projetos para serem colocados na 
casa, como já tinha comissão formada que iria apresentar os projetos futuramente, 
falou de novo sobre o encanamento de água na Localidade de riacho bonito e pediu 
para realizar o projeto junto com embasa ou EMAS para ser colocado na localidade, 
reivindicou ao See. De obras sobre as estradas do município por estarem em péssimo 
estado, cobrou a patrol, expressou seus sinceros sentimentos ao vereador Guttemberg 
e desejou sucesso a todos os presentes, o vereador Admilson frisou que alguém pediu
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a palavra e ele no tempo presidente falou que só poderia falar quem se inscreve 48 
horas antes e a menina disposta se levantou e falou, pediu os direitos iguais quando 
alguém for se pronunciar e terminou dizendo que o prefeito não passou a máquina nas 
estradas durante os quatro anos, o Presidente agradeceu a todos os presentes e disse 
que tem conversado com os vereadores sobre o bem do município, que deseja seguir 
todo regimento interno para não ser pego de surpresa, agradeceu ao tenente 
Raimundo pela presença com a polícia militar, pediu para os vereadores entregarem a 
secretaria para ser colocado em pauta, que depois da formação das comissões iria 
aprovar os projetos e indicações que fossem bom para o povo, disse que não aceitaria 
baderna na sessão da câmara de vereadores e que em breve estaria aberta para toda 
população, pediu a See. de Saúde um relatório do covid-19 zerado no município, 
deixando em aberto a data da próxima sessão.

Sala de Sessões em, 08 de Junho 2021.
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INDICAÇÃO N° 001/2021

O Presidente, VAGNER DE SOUZA OLIVEIRA, juntamente com a Vereadora 

ANATALIA PEREIRA RIOS, no uso de suas atribuições e em conformidade com a lei 

Orgânica do Município e Regimento Interno deste Poder Legislativo, remete ao 

Plenário as seguinte INDICAÇAO, para posterior encaminhamento a EMAS: na pessoa 

do Sr. Kleriston Cristiano Correia da Silva.

INDICA QUE a EMAS proceda com uma 
extensão de rede de água para a localidade 
de Vila Santana.

JUSTIFICATIVA

Senhores Vereadores, venho proceder esta indicação para que a EMAS 

(Empresa Municipal de Água e Saneamento) execute a extensão de rede de água para a 

referida localidade, pois as mesmas não usufruem água encanada, tendo em vista que só 

recebem água na maioria das vezes através de caminhão pipa.

Com a aprovação e execução dessa indicação estaremos atendendo um pedido de 

socorro de todos os moradores dessa localidade que por uma só voz pedem 

constantemente por água.

ECEBIDO Sala das Sessões, 04 de j o de 2021.

apsovadoDATA: q\\IqíI%2‘
ím -i.

OLIVEIRA
DATA:PRESIDENT! (DEM)ASS: <Q

L
ANATAL IRA RIOS

VER (PT)
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TNDICAÇAO N° 002/2021

VAGNER DE SOUZA OLIVEIRA, juntamente com a Vereadora ANATALIA 

PEREIRA RIOS, no uso de suas atribuições e de conformidade com a lei Orgânica do 

Município e Regimento Interno deste Poder Legislativo, remete ao Plenário a seguinte 

INDICAÇÃO, para posterior encaminhamento ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal junto a Secretaria de Obras e Esporte:

INDICA que seja tomada providências 
referente a quadra municipal de Vila 
Cardoso.

JUSTIFICATIVA

Senhores Vereadores, venho proceder esta indicação, tendo em vista essa quadra 

se encontrar em um estado que impossibilita o uso para as atividades esportivas, haja 

vista as telas de proteção laterais estarem caídas com ferros expostos ao meio da quadra,

além do péssimo estado de conservação que se encontra a mesma, bem como, dos riscos

iminentes de acidentes com os esportistas da Comunidade de Vila Cardoso.

Assim, o Presidente que esta subscreve, e a comunidade, vem requerer seja 

atendido a presente solicitação.

Espera-se dos Srs. (A) vereadores e poder executivo a devida atenção ao
assunto.

Sala das SessÕe€,,Q4'de junjo de 2021

RECEBIDO JpL
VAGf^íÍE^UZA OLIVEIRA 

PRESipENjft (DEM)

APB0VADQ
PATA: ^
âSS:DATA:/// Ojj2°2L

ASS: 'Ãr rli- Ân-*- $1*
o AN AT ALA A PBREIRA RIOS 

RA (PT)1/ ve;
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INDICAÇAO N° 003/2021

O Vereador, ADMILSON ALVES MOREIRA, no uso de suas atribuições e de 

conformidade com a lei Orgânica do Município e Regimento Interno deste Poder 

Legislativo, remete ao Plenário a seguinte INDICAÇÃO, para posterior 

encaminhamento ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal junto a Secretaria de 

Obras e Esporte:

INDICA que seja tomada providencias 
referente a uma construção de um 
estacionamento nas imediações do 
Cemitério Municipal de Caldeirão grande.

JUSTIFICATIVA

Senhores Vereadores, venho proceder esta indicação tendo em vista a iminência 

de acidentes que se encontra presente colocando em risco os cortejos fúnebres, 

visitantes e transeuntes, sobretudo em dias de finados, haja vista o cemitério está 

localizado a BA que dá acesso a BR-407.

Com a aprovação e execução dessa indicação estaremos atendendo um pedido de 

socorro de todos que por um motivo ou outro frequenta este Cemitério local.

Sala das Sessões, 04 de junjo de 2021RECEBIDO APROVADO
DATA: ^,3/ADMILSON ALVES MOREIRADATA: gi] !06 IÇ)o2J

ASS: Là
VEREADOR (PT) ASS: ÇV

CiO /fjrOAj? ISIÍaL(7
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